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Neujahrskonzert

Swiss Orchestra & Maurice Steger
Radetzky-Marsch live in Andelfingen
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Nachdem das Feuerwerk erloschen ist und die Sektkorken ausgeknallt haben, werden in Andelfingen die Ohren gespitzt: Denn das Swiss Orchestra ist zu Gast – mit dem Weltklasse-Blockflötisten Maurice Steger. Im Gepäck haben sie eine spannende Mischung von Juwelen der Schweizer Musik und klassischen Evergreens. Und versprochen: Auch Neujahrs-Klassiker von Vater und Sohn Johann Strauss sind dabei.
Mit Neujahrs-Apéro, offeriert von der Kulturkommission.

Sonntag, 5. Januar 2025
Kirche Andelfingen
Beginn: 17:15 Uhr

Abendkasse: 16:15 Uhr

Tickets zu 40 Franken ∙ Jugendliche in Ausbildung 10 Franken · Kinder in Begleitung gratis ∙ Tickets an der Abendkasse
Ein Ereignis des Konzertvereins Andelfingen: konzertverein.ch
Schweizer Musik und internationale Sinfonik
Das Swiss Orchestra ist etwas kleiner als die Wiener Symphoniker, die jedes Neujahr international zu sehen und zu hören sind. Das Programm und die musikalische Qualität sind aber vergleichbar. Das Ensemble versteht sich als Orchester für die ganze Schweiz. Mit seiner schweizweiten Präsenz und dem Programmschwerpunkt «Schweizer Sinfonik» besitzt das Swiss Orchestra ein Alleinstellungsmerkmal innerhalb der hiesigen Orchesterlandschaft.

Maurice Stegers – bewundernswerte Virtuosität
Dass der Weltklasse-Blockflötist Maurice Steger in Andelfingen mit dem Swiss Orchestra auftritt, ist ein kulturelles Ereignis. Um als «Paganini der Blockflöte» zu gelten, braucht es nicht nur eine erstaunenswerte Technik, sondern auch Charisma, Intellekt und ein besonderes Feingefühl für die Musik. All dies zeigt Maurice Steger seinem Publikum, das er immer wieder von Neuem begeistert.
Live-Hörerlebnis, das es so sonst kaum gibt

Mit dem Programm «Flauto favoloso» erwartet Sie eine spannende musikalische Entdeckungsreise mit Werken von Wolfgang Amadeus Mozart, Antonio Vivaldi, Anton Heberle, Joseph Franz Xaver Dominik Stalder und Fabian Müller. Zu guter Letzt dürfen an Neujahr natürlich auch die beiden Walzerkönige Strauss – Vater und Sohn – nicht fehlen.
Leitung: Lena-Lisa Wüstendörfer

Blockflöten-Solist: Maurice Steger
Mehr Informationen finden Sie auf:
swissorchestra.ch
maurice-steger.com
