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Wer sind die Landfrauen Wasseramt
Die Mitglieder des Bäuerinnen- und Landfrauenvereins Wasseramt sind eine zusammengewürfelte Gruppe von Frauen unterschiedlicher Berufs- und Altersgruppen, die motiviert und interessiert daran sind, sich für einen funktionsfähigen ländlichen Raum und gute Lebensqualität auf dem Land einzusetzen. Seit über 80 Jahren stellt diese Frauenvereinigung ein Sozialnetz für ihre Mitglieder dar.

Zweimal jährlich stellt der Vorstand ein Programm zusammen, das Kochkurse, Bastelkurse aller Art, aber auch Vorträge, Exkursionen, eine Vereinsreise und vieles mehr beinhaltet. Nebst der Weiterbildung und dem Kreativ sein, wird auch die Geselligkeit gross geschrieben.
Der Schweizerische Bäuerinnen- und Landfrauenverein ist unter anderem der Berufsverband der Bäuerinnen. Er setzt sich aus 28 Kantonalsektionen zusammen (66 000 Mitglieder). Die 500 Wasserämter Landfrauen bilden eine der 22 Sektionen des Kantons Solothurn und können deshalb auch von Angeboten des kantonalen und des schweizerischen Verbandes profitieren.

Die Landfrauen zahlen jährlich einen Mitgliederbeitrag von Fr. 35.-. Verpflichtungen gehen sie keine ein. Bei Vereinsauftritten (z.B. Stand an einem Dorffest) werden die Frauen zur Mithilfe angefragt, diese ist jedoch freiwillig.

Ausserdem wurde 1972 der Landfrauendienst gegründet, der Mitgliedern in Not zu günstigeren Tarifen hilft. Bei Krankheit, Unfall, Mutterschaft, Arbeitsspitzen etc. bietet dieser z.B. im Haushalt oder im Garten Hilfe an.
Unser aktuelles Tätigkeitsprogramm und weitere Infos finden Sie unter www.soblv.ch /Rubrik Vereine.
Es würde uns freuen, Sie/Dich in unserem Verein begrüssen zu dürfen


Vorstand Landfrauen Wasseramt
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